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CONSELHO UNIVERSITÁRIO 1 

Ata da Reunião Extraordinária realizada em 02/03/2018 2 

Aos dois dias do mês de março do ano dois mil e dezoito, às oito horas e 3 

trinta minutos, no Anfiteatro da Reitoria da UFSCar, Campus São Carlos,  sob a 4 

Presidência do Prof. Dr. Walter Libardi, foi iniciada a reunião  extraordinária do 5 

Conselho Universitário, convocada por meio do Of. SOC/ConsUni nº 603, de 6 

28/02/2018, com pauta específica para análise da proposta de Edital de Eleição 7 

para escolha de representantes discentes junto aos Conselhos Universitário, de 8 

Administração, de Graduação, de Pós-Graduação, de Pesquisa, de Extensão, de 9 

Assuntos Comunitários e Estudantis e da Câmara Assessora de Tecnologia da 10 

Informação. Após congratular-se com os membros presentes no plenário e também 11 

com aqueles que acompanhavam a reunião nos demais campi da UFSCar por 12 

videoconferência, o Sr. Presidente apresentou um breve relato inicial, agradecendo 13 

o trabalho da comissão designada por este colegiado em reunião realizada em 14 

23/02/2018, Ato Administrativo do ConsUni n 360.  Na sequência, o Prof. Dr. Luiz 15 

Manoel de M. C. Almeida, Presidente da Comissão, registrou agradecimentos aos 16 

trabalhos iniciais de toda comissão, extensivo às colaboradoras Vanessa Custódio 17 

e Aparecida Regina F. Canhete, Informou que a comissão teve apenas uma semana 18 

para elaboração do edital em apreciação, com realização de três reuniões no 19 

período, tendo a comissão optado em elaborar um único edital para todos os 20 

colegiados,  tomando como base o edital aplicado nas últimas eleições, mas 21 

aprimorando em alguns aspectos de segurança. Informou que o DCE foi convidado 22 

para participar das reuniões  e que a entidade  tinha acesso ao drive criado pela 23 

comissão, de forma a dar transparência aos  trabalhos desenvolvidos pela 24 

comissão.  Salientou que os trabalhos anteriores realizados pela Secretaria dos 25 

Órgãos Colegiados, SOC, foram a base para esse novo produto.  Em 26 

complementação, a Profa. Sheyla M.B. Serra, membro da comissão, registrou 27 

agradecimentos aos pró-reitores e equipes que enviaram informações sobre a 28 

composição de seus conselhos; informou que a comissão fez análise da composição 29 

de todos os conselhos com relação ao percentual de membros, em atendimento a 30 

LDB, Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, sendo o CoAd o único 31 

conselho que não se enquadrava nas normativas, ou seja, no momento se 32 

apresentava com 66% de vagas ocupadas por docentes e não 70% de acordo com 33 

a norma, em função de vários cargos com assento no CoAd, como secretarias gerais 34 
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e prefeituras universitárias, serem ocupadas por servidores técnico-35 

administrativos naquele momento. Assim, a proposição de encaminhar o assunto 36 

para discussão no âmbito daquele colegiado para definição do número de vagas 37 

discentes que deverão compor o CoAd. Foi então iniciada a análise e discussão da 38 

proposta de edital por destaques, com esclarecimentos e observações, ocasionando 39 

alterações à minuta originalmente apresentada pela Comissão. Concluída a 40 

análise, colocada em votação, o  plenário foi unânime em aprovar o Edital de 41 

Eleição para escolha de representantes discentes junto aos Conselhos 42 

Universitário, de Administração, de Graduação, de Pós-Graduação, de Pesquisa, 43 

de Extensão, de Assuntos Comunitários e Estudantis e da Câmara Assessora de 44 

Tecnologia da Informação,  exceto quanto ao número de vagas a serem preenchidas 45 

no Conselho de Administração, a ser  definido por aquele colegiado em sua próxima 46 

reunião prevista para o dia 09/03/18. A deliberação foi lavrada em Ato 47 

Administrativo do colegiado sob n 363, cujo edital encontra-se apensado.  48 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradecendo a presença e 49 

colaboração dos senhores conselheiros, declarou encerrada a presente reunião, da 50 

qual, eu, Aparecida Regina Firmino Canhete, na qualidade de secretária, redigi a  51 

presente ata, que assino, __________________após ser assinada pelo Sr. Presidente 52 

e demais membros presentes.  53 

Prof. Dr.Walter Libardi     Prof. Dr. Aparecido Junior de Menezes    Prof. Dr. Ademir D. Caldeira           54 

Profa.Dra. Audrey Borghi e Silva     Prof. Dr. João B. Fernandes   Prof.Dr. José Marques Novo Jr.   55 

Prof.Dr. Leonardo A. de Andrade     Prof.Dr. Itamar A. Lorenzon     Prof. Dr Rodrigo C. Martins 56 

Profa.Dra. Ana Claudia G.O. Duarte   Prof.Dr. Eduardo P. e Silva      Profa.Dra. Sheyla M.B. Serra  57 

Profa.Dra. Ana B. de Oliveira   Profa.Dra. Maria de Jesus D.dos Reis    Prof.Dr. Sérgio D.Campos   58 

Profa.Dra. Karina Martins   Prof. Dr. Danilo R.D. de Aguiar   Prof. Dr. Luiz Manoel de M.C. Almeida    59 

Prof.Dr. Ricardo T. Fujihara           Prof. Dr. Hélio C. Guardia           Profa.Dra. Sofia I. Pavarini              60 

Profa.Dra. Elisabete A.Pereira    Prof.Dr. Eduardo R. de Castro    Prof. Dr. Angelo Luiz F.Cavallieri  61 

Prof.Dr. Ednaldo B. Pizzolato      Prof.Dr. Paulo A. S. Caetano         Prof.Dr. Luiz Carlos G. Freitas     62 
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Profa.Dra. Heloisa Chalmers Sisla     Prof.Dr.Joelson G. de Carvalho       Profa.Dra.Débora Burini    63 

Profa.Dra. Maria Carla Corrochano   Profa.Dra. Vivian Aline Mininel    Profa.Gabriella P. da Silva     64 

TA´s: Claudete Schiabel    Sandra M.Navascues     Luciano M. B. Garcia    Luciane C. de Oliveira 65 


